

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Л. Скрыльников
Е. Кожемяко
А. Колповский
Г. Рютин
В. Бычек
И. Белов
Н. Абобурко
С. Горбунов
Ю. Носулин
А. Шигидин
И. Сириченко
Н. Шарпан
Л. Бабкин
В. Крымский
С. Сивков
В. Стук
В. Кулик

Начальник команды
В. Д. Усачев

Старший тренер
Б. Т. Семенов

Тренер **В. Л. Леонов**

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

«ОРБИТА» (Кзыл-Орда)

У. Джииев
В. Баянаскас
Н. Хван
Е. Чевелев
А. Колымбетов
И. Дзагоев
А. Артемов
Н. Сапрыкин
Л. Птахин
В. Яровенко
В. Ципкун
С. Абенов
П. Стрелин
Г. Забудько
В. Морозов
А. Шилай
М. Мунбаев
Г. Репа

Начальник команды
В. Б. Зайцев

Старший тренер — засл. тре-
нер Каз. ССР **В. Г. Веретнев**

Тренер м. с. **А. С. Пак**

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

22 мая 1975 года

*Первенство СССР среди команд второй лиги
класса А
7-я зона*

СКА
(ХАБАРОВСК)

„ОРБИТА“
(КЗЫЛ-ОРДА)

Начало в 19 часов

18 мая с. г. армейцы Хабаровска провели на своем поле первый в этом сезоне календарный матч. Они уверенно переиграли одного из лидеров зоны — джамбульский «Химик». Сегодня они встречаются с лидером зоны — кзыл-ординской «Орбитой». Безусловно, это будет один из ответственнейших для них матчей. Будем надеяться, что обе команды покажут боевую и интересную игру.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

История города Кзыл-Орды для хабаровских любителей футбола несомненно представляет определенный интерес. Возникновение поселения относится к середине XIX века. На караванном пути, соединяющем европейскую часть России и Западную Сибирь с Бухарой, Хивой и Ташкентом, узбекские ханы построили небольшую крепость Ак-Мечеть, которая со временем стала городом. Позднее город именовался Перовским, затем снова назывался Ак-Мечетью.

После великого Октября и образования Советского государства в 1925 году Ак-Мечеть была переименована в Кзыл-Орду (в переводе на русский язык — Красная столица). Город в том же году был провозглашен столицей Казахстана. В 1929 году столицей Казахской республики стал город Алматы.

Биография команды «Орбита» очень коротка. Год ее рождения 1968. С этого времени она стала выступать в классе «Б» под названием «Автомобилист». В том году кзыл-ординцы заняли в зоне последнее место. Пришлось играть переходные игры с сарanskим «Шахтером» за право остаться в классе «Б». В 1969 году «Автомобилист» занял 17-е место, а в 1970 году был шестым. Это позволило команде получить прописку во второй лиге класса «А».

Вот результаты выступлений «Орбиты» в классе «А»:

Год	И	В	Н	П	Мячи	Место
1971	34	12	12	10	33—33	6 в 5 зоне
1972	36	13	14	9	32—26	10 в 6-й зоне
1973	30	12	7	11	33—41	8 в 6-й зоне
1974	30	10	9	11	41—37	9 в 1-й зоне

Как видно из приведенной таблицы, «Орбита» выступает ровно, без срывов и ниже 10 места ни разу не опускалась.

По сравнению с прошлым годом команда кзыл-ординцев, которую тренирует заслуженный тренер Казахской ССР В. Г. Веретнов, претерпела значительные изменения: к началу сезона из прошлогоднего состава осталось только 11 человек, восемь игроков выступают за коллектив впервые.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Луч» (Владивосток) — «Химик» (Джамбул)
 «Амур» (Благовещенск) — «Горняк» (Никольский)
 «Локомотив» (Чита) — «Трактор» (Павлодар)
 «Селенга» (Улан-Удэ) — «Шахтер» (Караганда)
 «Авиатор» (Иркутск) — «Восток» (Усть-Каменогорск)
 «Торпедо» (Томск) — «Динамо» (Барнаул)
 «Чкаловец» (Новосибирск) — «Автомобилист» (Красноярск).

Очередной матч на нашем стадионе состоится в понедельник, 26 мая. Армейцы будут принимать футболистов «Горняка» из гор. Никольского. Начало встречи в 19.00.